
 

Časti těla rostlin 

- nadzemní část rostliny: _____________, _____________,____________,____________ 

- podzemní část: _________________ 

Popiš rostlinu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kořen - _______________rostlinu v půdě 

           - z půdy čerpá __________________  

Stonek -  nadzemní ___________________________________ 

            - ______________________________________ k listům 

            - podle stonku dělíme rostliny na _________________ a _______________ 

            - keř nemá _________________, rozvětvuje se rovnou od země 

            - strom má _________________, _____________________ 

List - obsahuje _______________________ - fotosyntéza – výroba _______________ 

Květ – slouží k _____________________________ 

- ______________ opyluje květ tak, že přenášejí __________ na svém těle 

z květu na květe 

- po opylení květ _________________ a začne se __________________________ 

Plod – slouží k ______________________________________ 

- obsahuje ____________________ 

- dužnaté (např. ___________________________) 

- suché (např. _____________________________) 



) 


